

全市防汛减灾工作紧急视频会议要求全力以赴狠抓落实 确保安全度汛

本报讯 (记者 李彦萍) 7月8日,我市召开全市防汛减灾工作紧急视频会议,进一步分析研判防汛减灾面临的形势,对防汛减灾工作进行再动员、再安排、再部署,全力以赴确保全市各县(区)安全度汛。

会议指出,今年以来,全市雨量、雨日偏多,单点性和区域性强降水突出。入汛以来,我市5个县(区)24个乡镇(镇)已不同程度遭受洪涝灾害,从前后期降雨过程和当前土壤含水饱和程度来看,出现大的灾情、险情的风险较高。当前,全市防汛减灾工作已全面

耿马县积极做好个人所得税申报

本报讯 (通讯员 陶世川) 为进一步做好个人所得税征收管理工作,切实维护纳税人及扣缴义务人的合法权益,耿马自治县地税局以便民办税春风行动为契机,采取措施,确保个人所得税全员全额明细申报工作有效推进。

充分利用税企互动平台、建立行政事业单位个人所得税明细申报QQ群、通过电话等形式,宣传个人所得税全员全额扣缴明细申报工作。

先后举办了4期行政事业单位个人所得税全员全额扣缴明细申报业务培训,针对纳税人在申报过程中可能存在的问题,提前做好详细解答,并做好演示。同时,积极倾听纳税人意见,做好沟通互动,全面提升扣缴办税操作水平。

本着以“便民”为抓手,组建个人所得税申报QQ群,纳税人在申报过程中遇到问题,可通过QQ群反映,由管理人员实时在线解决,对问题较多的纳税人,及时组织管理员上门指导,进行“一对一”教学,进一步做好便民办税春风行动。



今年,镇康县南伞镇共种植烤烟1414亩,建成烤房7群75座,储备烘烤用煤300吨。目前,烤烟已陆续进入成熟采烤期,预计今年可产烤烟2800担,产量可达140吨,比去年增加10吨,产值有望突破450万元,比去年增收50余万元。
阮露明丹 摄

打造世界佤文化研究高地

(上接一版) 紧紧围绕佤族地区政治、经济、社会、文化和生态文明建设中的重大问题,开展科学研究、决策咨询服务,全力推进佤文化研究高地、服务决策咨询智库、服务发展项目平台和文学艺术创作研究基地建设,为民族团结进步和边疆繁荣稳定做出积极贡献。

本次论坛共邀请了国内外11名专家学者和领导作主题发言,就佤文化研究的价值和意义、新中国佤文化研究的历程及取得的成就、佤文化研究的特点及趋势、国外对佤族及东南亚民族的研究、佤文化的团队建设、佤文化研究的学科视角、佤山经典歌曲创作史以及滇西科技师范学院佤

文化研究院的建设等方面多角度地作了较为全面系统的阐释,对佤族历史文化的内核作了深入的探讨和挖掘。

会上举行了“滇西科技师范学院国际佤文化研究院”成立揭牌仪式。

普洱市委常委、市委统战部部长魏艺红,普洱学院党委副书记、纪委书记魏宏及友邻市、县、乡的领导出席会议。我市滇西科技师范学院党委书记张中义,滇西科技师范学院院长王德强,市政府副市长赵贵祥,市政协副主席、临沧市佤文化研究会名誉会长陈新等出席会议。

李廷美:勿忘初心才能无愧于心

(上接一版) 提高了党组织的凝聚力和战斗力。

李廷美经常说“党员是党组织的血和肉,‘血不达标,肉不合格’的党组织是发挥不了作用的”。为此,她把发展好党员,管好党员作为基层党务工作的重点,严格发展党员程序,不漏环节,不打折扣,党员队伍的整体素质得到进一步提高。

道水村自然条件恶劣,为了改变群众出行条件,李廷美积极争取资金建设村组道路,头顶烈日冒雨组织群众进行道路维修600多次,完成村内串户路硬化13公里,为群众发展奠定了基础。

经过几年的发展,道水村产业发展初步形成,群众收入逐年增加,但居住条件依然落后。李廷美紧紧抓住农村易地扶贫和农村危房改造的机遇,动员农村贫困户建设安居房,率先在全镇启动安居房建设工作。她积极为

建房户联系建材商,既保证建房户建房的供给,又为村民们节约了资金;她自学建房知识,从一砖一瓦使用等建筑细节抓起,顶着烈日实地查看村民建房,认真把控好建房质量。目前,道水村180户贫困户建房户已全部开工建设。

建房户联系建材商,既保证建房户建房的供给,又为村民们节约了资金;她自学建房知识,从一砖一瓦使用等建筑细节抓起,顶着烈日实地查看村民建房,认真把控好建房质量。目前,道水村180户贫困户建房户已全部开工建设。

芒果飘香古赕地

(上接一版) 振奋人心的《水秀鼓舞》开场就赢得了阵阵掌声,晚会涵盖歌舞、独唱、杂技、模仿秀、口技等节目,内容丰富,形式多样。华丽的舞台、绚烂的灯光、动听的音乐一次次将晚会推向高潮。口技表演、模仿秀《因为爱所以爱》、独唱《不再联系》等,把永德“原生态”与时尚潮流元素相结合,向四方宾客展示了芒果之乡的独特魅力。游鸿明、潘美辰、降央卓玛等大家熟知的歌手更是用他们的深情演唱牢牢抓住了现场观众的心。

经过一年的劳作,在这个收获的季节,永德人民享受着丰收的喜悦。全县的果农精心挑选出自己种植的“大芒果”来到芒果王评选现场。他们个个胸有成竹,志在必得。

根据评比规则,果农轮流上场,工作人员对芒果进行现场称重并贴上标签。每一个芒果被放上称台,大家都目不转睛地盯着称台上显示的数字,恨不得芒果再大一点,再重一点。经过紧张激烈地角逐,来自永德分场六队的李建华种植的芒果重1.966千克荣获三等奖;来自登科丫口的陈喜讯种植的芒果重2.059千克荣获二等奖;来自亚练的徐延海种植的“金黄芒”重

宾主同欢庆佳节

中,游客俸爱元和他的助手张谷默契配合,在3分钟内吃下了2.378千克芒果夺得吃芒果大赛桂冠。“我听说‘芒果节’这个节日很久了,以前一直没有机会来参加,今年很高兴有机会能来到永德,还能参加吃芒果比赛,真的特别兴奋。我没有想过自己会得奖,到现在都还有点不敢相信。”俸爱元激动的心情一时间难以平复。

《芒果之乡迎你来》《传奇》《阿哥傈僳》《你怎么舍得我难过》……永德县第三届青歌赛颁奖晚会不仅评出了一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名,还设置了最佳形象奖、最佳人气奖、最佳创意奖三个奖项,让游客们在悠扬的歌声和律动的舞蹈中体验纯粹的民族特色和现代经典,感受青春,释放激情,放飞梦想。

芒果节期间,“中国流动科技馆”巡回展出活动也来到永德。巡展以“体验科学”为主题,由中国科协提供50件科普展品及科学表演、科学实践、科普影院等组成模块化设计的展览活动。以激发科学兴趣、启迪科学观念为基本目标,旨在通过活动推动各类重点人群、尤其是广大未成年人科学素

质的提升,助推《全民科学素质行动纲要》的实施。“中国流动科技馆”云南临沧巡展永德站吸引了不少学生和机关企事业单位人员前来参观,纷纷表示,我国科学技术的突飞猛进和丰富的研究成果充分彰显着我国的综合国力,为构建新型大国关系奠定了坚实基础,我们一定牢记“不忘初心、继续前进”的使命要求,为助推县域经济发展、实现全面小康作出贡献。

除此之外,诗书画展和永德特色商贸展销也吸引了不少游客。活动期间还有很多远道而来的客人深入永德土佛景区、芒果百科园、布朗民族风情村、忙肺万亩古茶园、戎氏普洱茶体验馆、永德勐汞观音洞景区等地,体验大自然的神奇和绿色永德的生态魅力,世代生息的永德人民用他们勤劳的双手描绘着幸福生活的画卷。

芒果飘香,使人流连忘返;土佛奇观,令人叹为观止;俐俐部落,让人无限遐想。永德形象、永德风采、永德魅力……永德芒果节进一步提升了永德知名度和影响力,不仅能让人们认识永德、品位永德,还能让人们记住永德、爱永德。

临翔区召开城市出租汽车运价标准调整听证会

本报讯 (记者 王朝宇) 7月8日,临翔区召开城市出租汽车运价标准调整听证会,25位来自社会各界的消费者代表、经营者代表、行业主管部门参加听证会。

市防汛抗旱指挥部指挥长、市政副市长赵贵祥出席主会场会议并讲话。

市气象、国土、安监和水务等部门分别在会上就未来天气情况、地质灾害隐患及汛期安全生产生活等进行分析研判并提出防范要求。

3家出租车公司联合向区交通局提交了《关于燃油价格以及物价上涨请求对出租车价格进行调整问题的请示》,经区政府同意,召开临翔区城市出租汽车运价标准调整听证会。

会上,各参加人员在认真听取方案、详细审阅资料后,积极发言,对临翔区城市出租汽车运价标准调整方案表示赞同。大家认为,出租车公司要进一步强化企业监督管理,加强汽车驾驶人员的职业培训,努力提高出租车驾驶人员的整体素质,提升服务质量。

会后,临翔区交通运输局将根据听证会的实际情况,认真梳理听证会参加人提出的意见和建议,在听证会结束后的5个工作日内形成书面听证报告,报区政府法制办进行审查,供区政府作决策依据。

市财政局盘活财政存量资金4亿元

本报讯 (通讯员 杨秀玲) 今年以来,市财政局进一步严肃财经纪律,推动稳增长、促改革、调结构、惠民生政策措施落实,着力推动盘活财政存量资金专项检查,切实提高财政资金使用效率。

该局结合实际制定出台了具体的实施方案,由主要领导亲自安排部署,分管领导亲自组织开展检查,检查工作得到了各级党委政府领导的高度重视和各级预算单位的大力支持。同时,在预算单位自查的基础

上,市县财政部门组织专项检查组,对同级预算单位进行了重点检查。通过开展盘活财政存量资金专项检查,进一步摸清了财政存量资金底数,及时纠正和查处了各种违规滞留财政资金行为,全市共清理可收回统筹使用财政存量资金4亿元,统筹用于扶贫攻坚、棚户区改造等重要领域,达到了盘活财政存量、用活财政资金的目的,促进了盘活财政资金工作规范化、制度化、常态化。

脱贫攻坚进行时

驻村扶贫日记

驻村日子的苦与乐

2016年6月11日 星期六
大雨

云县栗树乡大村

随着雨季来临,大塌山的塌方始终令人担心,好在工程人员清理之后,行人过往已不是那么危险了,但车辆还是不能通行。从乡里赶回村里,我和村“两委”一班人又开始为连降暴雨使村里断水的问题发愁,因为地质原因,几年前实施的饮水工程水源地经常受到暴雨的破坏,从我到大村工作的半年多来看,暴雨给村民带来的不仅是道路塌方,还有饮水管网的冲毁。望着屋外的雨水却盼不到家里的饮水,着实让人焦心。尤其是靠近大塌山的南门山、山背后、大村和丫口四个组影响更加严重,我们在已停水的村委会召开了一个紧急会议。为让村民及时用上水,真是急坏了支书主任,当务之急是组织村民带上工具一路沿着管道疏通,每到一个涵洞,都及时清理垃圾淤泥,水的问题算是解决了。雨季用电安全、地质灾害又成了我们担心的

问题,还是支书主任经验丰富,拿起电话一边向电管所专业人员汇报隐患排查情况,一边安排村组干部时刻关注地质灾害点的动态,一天的工作算是结束了。

一群人围着厨房开始张罗晚饭的事,这时大家才想起来,这个端午节竟然没有尝过粽子的味道。饭桌上,彼此会心的一笑饱含着太多的动情与牵挂,自然轻松地谈笑中,又把明天继续入户开展“回头看”核实基本信息的工作布置了,夜幕降临,村干部各自回家,看着自己沾满泥土的脚板,不知道想说什么。此刻,萦绕在我脑海里的是我亲眼见识到基层干部群众无穷的智慧和力量,亲身体会到点滴琐事的急切和不易,置身于其中的我,从当初对基层的好奇到如今心情伴随着乡亲们的苦乐而起伏,我们的到来,他们在变,我们也在变,不变的是那份挥之不去的执着与期盼。

市教育局派驻云县栗树乡大村扶贫工作队队员 周权

《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》

第十二条 干部因健康原因,无法正常履行工作职责一年以上的,应当对其工作岗位进行调整。恢复健康后,参照原任职务层次作出安排。

第十三条 干部因违纪违法应当免职的,按照规定程序及时予以免职。

第十四条 在推进领导干部能上能下工作中,严明工作纪律,不得搞好人主义,不得避重就轻、以纪律处分规避组织调整或者以组织调整代替纪律处分,不得借机打击报复。

第十五条 建立健全推进领导干部能上能下工作责任制,领导干部能上能下工作责任制,党

(未完待续)

每日学党章党规